

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан о создании специализированной школы олимпийского резерва по спортивной борьбе

В целях дальнейшего широкого развития в республике спортивной борьбы как одного из олимпийских видов спорта, имеющего сильную отечественную школу и достигшего высоких результатов на Олимпийских играх и международных соревнованиях, активного вовлечения в регулярные занятия вольной и греко-римской борьбой одаренной молодежи, создания необходимых условий для повышения ее спортивного мастерства и развития потенциала тренерских кадров, формирования на этой основе надежного резерва для сборных команд страны:

1. Согласиться с предложением Министерства по делам культуры и спорта, Министерства народного образования, Министерства внутренних дел Республики Узбекистан и Ассоциации спортивной борьбы Узбекистана о создании в городе Ташкенте Специализированной школы олимпийского резерва по спортивной борьбе.

2. Установить, что:  
Специализированная школа олимпийского резерва по спортивной борьбе создается при Министерстве внутренних дел Республики Узбекистан на базе части зданий и сооружений подведомственного спортивного комплекса в качестве спортивно-образовательного учреждения с интернатом, проводящего отбор и подготовку юных талантливых борцов по вольной и греко-римской борьбе;

общий контингент Специализированной школы олимпийского резерва по спортивной борьбе составляет 60 учащихся, обеспечивающих проживанием, четырехразовым питанием, спортивной экипировкой и специализированной формой, спортивным оборудованием и инвентарем.

3. Определить основными задачами Специализированной школы олимпийского резерва по спортивной борьбе:

организацию на высоком уровне учебно-тренировочного процесса по подготовке борцов на основе новейших научно-методических рекомендаций в области спортивной борьбы с приглашением при необходимости иностранных тренеров и специалистов по спортивной борьбе; совершенствование теоретической подготовки и технико-тактических навыков, развитие профессиональных качеств учащихся, а также повышение уровня подготовки сборных команд Узбекистана в соответствии с международными требованиями развития современной спортивной борьбы;

обеспечение на системной основе повышения квалификации тренеров Специализированной школы олимпийского резерва по спортивной борьбе с использованием программ обучения тренеров Международной федерации объединенных стилей борьбы (ФИЛА); развитие сотрудничества с зарубежными школами по спортивной борьбе по обмену опытом для повышения профес-

сионального мастерства учащихся-борцов и тренерского состава.

4. Установить порядок, в соответствии с которым финансирование Специализированной школы олимпийского резерва по спортивной борьбе осуществляется за счет:

средств Государственного бюджета;  
средств Ассоциации спортивной борьбы;

средств спонсоров и грантов международных организаций;

других источников, не запрещенных законодательством.

5. Госкомимуществу, Министерству внутренних дел Республики Узбекистан, хокимияту г. Ташкента в месячный срок в установленном порядке обеспечить передачу на безвозмездной основе на баланс Специализированной школы олимпийского резерва по спортивной борьбе соответствующих зданий и сооружений, иного имущества спортивного комплекса Министерства внутренних дел, расположенного по адресу: г. Ташкент, М. Улугбекский район, проспект Мустакиллик, стадион "Динамо".

6. Кабинету Министров Республики Узбекистан в месячный срок утвердить:

структуру Специализированной школы олимпийского резерва по спортивной борьбе и порядок конкурсного отбора учащихся в школу;

нормативы обеспечения учащихся Специализированной школы олимпийского резерва по спортивной борьбе инвентарем для проживания, питанием, а также спортивной экипировкой и формой;

перечень необходимого учебно-тренировочного, спортивного и хозяйственного оборудования, инвентаря, современной компьютерной техники, технических и транспортных средств, а также другим имуществом;

совместно с Министерством внутренних дел Республики Узбекистан, заинтересованными министерствами и ведомствами обеспечивать организацию курсов повышения квалификации тренеров Специализированной школы олимпийского резерва по спортивной борьбе с использованием программ обучения тренеров Международной федерации объединенных стилей борьбы, а также привлечение кадрового и научно-методического потенциала Федерации в учебно-тренировочный процесс Специализированной школы олимпийского резерва по спортивной борьбе.

9. Министерству финансов Республики Узбекистан:

ежегодно, начиная с 2013 года,

предусматривать в параметрах Государственного бюджета необходимые ассигнования на расходы, связанные с созданием, укреплением и развитием материально-технической базы,

текущим содержанием Специализированной школы олимпийского резерва по спортивной борьбе в соответствии с настоящим постановлением;

определить лимит на содержание 3 единиц служебного автотранспорта, в том числе одного автобуса;

укомплектование Специализированной школы олимпийского резерва по спортивной борьбе высококвалифицированными специалистами, оснащение

учебных помещений с подбором необходимой учебно-методической литературы;

в двухмесячный срок утверждение программы подготовки учащихся с учетом передового международного опыта подготовки молодых борцов по вольной и греко-римской борьбе; проведение регулярного мониторинга за качеством подготовки учащихся Специализированной школы олимпийского резерва по спортивной борьбе и, при необходимости, внесение соответствующих корректировок в процесс их подготовки.

8. Рекомендовать Ассоциации спортивной борьбы Узбекистана:

оказывать на системной основе организационную и учебно-методическую помощь Специализированной школе олимпийского резерва по спортивной борьбе, а также содействие в укреплении ее материально-технической базы;

в двухмесячный срок обеспечить реализацию совместно со спонсорами комплекса мер по оснащению Специализированной школы олимпийского резерва по спортивной борьбе необходимым учебно-тренировочным и спортивным оборудованием, мебелью и инвентарем, современной компьютерной техникой, техническими и транспортными средствами, а также другим имуществом;

совместно с Министерством внутренних дел Республики Узбекистан, заинтересованными министерствами и ведомствами обеспечивать организацию курсов повышения квалификации тренеров Специализированной школы олимпийского резерва по спортивной борьбе с использованием программ обучения тренеров Международной федерации объединенных стилей борьбы, а также привлечение кадрового и научно-методического потенциала Федерации в учебно-тренировочный процесс Специализированной школы олимпийского резерва по спортивной борьбе.

10. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Мирзиёева Ш.М.

Президент  
Республики Узбекистан

Город Ташкент,  
24 сентября 2012 года.

И. КАРИМОВ

Большой спортивный праздник, организованный Министерством по делам культуры и спорта Узбекистана и Национальным Олимпийским комитетом, вновь состоялся в Музее олимпийской славы.

## ДОСТОЙНЫЕ НАГРАДЫ СПОРТСМЕНАМ И ТРЕНЕРАМ - УЧАСТНИКАМ ОЛИМПИЙСКИХ И ПАРАЛИМПИЙСКИХ ИГР В ЛОНДОНЕ



Вслед за Артуром Таймазовым, Ришодом Собировым, Аббосом Атоевым и Сосланом Тигиевым, завоевавшими олимпийские награды, в этот музей были приглашены и другие спортсмены, прославившие узбекский спорт на Олимпиаде и Паралимпиаде в столице Великобритании. Участников спортивной делегации Узбекистана

на, их тренеров, спортсменов, которые вошли в число восьми сильнейших, тепло поздравили заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан Улугбек Розыкулов, председатель Национальной паралимпийской ассоциации Узбекистана Алишер Шарафуддинов, первый заместитель министра по делам культуры и спорта Жасур

Акрамов, председатель НОК Узбекистана Малик Бабаев. При этом отмечалось, что их большой труд, стремление к победе ознаменовались хорошими результатами и потому решением правительства за достигнутые успехи они в различной форме поощрены.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.

## ГЛАВНАЯ ЦЕЛЬ СПОРТА – СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ ЛИЧНОСТИ ЧЕЛОВЕКА

**В Ташкенте состоялась Генеральная ассамблея Азиатского гимнастического союза. Достижения нашей страны в годы независимости, являющиеся результатом широкомасштабных реформ, проводимых по инициативе Президента Ислама Каримова, признаны во всем мире. Осуществлены огромные преобразования во все сферах, в том числе и в развитии спорта.**

Сегодня Узбекистан по праву считается крупнейшей спортивной державой. В стране не только воспитываются выдающиеся спортсмены, которые завоевывают победы на самых крупных международных соревнованиях, но и созданы все условия для развития массового спортивного движения, благодаря чему спорт сегодня является неотъемлемой частью жизни нашего народа.

Все это очень высоко оценивается международной спортивной общественностью. Поэтому вполне закономерно, что местом проведения Генеральной ассамблеи Азиатского гимнастического союза (AGU), которая проходит раз в два года, выбран Узбекистан. Следует отметить, что в нынешнем году кандидатами на право стать организатором этого важнейшего мероприятия в мире спорта были многие государства Азии, но Азиатский гимнастический союз предоставил его именно нашей стране. Это является еще одним ярким подтверждением большого авторитета Узбекистана на международной арене, признанием его успехов в развитии гимнастики, которая стала одним из самых популярных видов спорта в стране.

В Генеральной ассамблее Азиатского гимнастического союза приняли участие руководители и представители национальных федераций гимнастики 30 азиатских государств.

Как отметила на ее открытии президент Федерации гимнастики Узбекистана, почетный президент Азиатского гимнастического союза Лола Каримова-Тиллаева, проведение Генеральной ассамблеи AGU является честью для страны-организатора. Азиатский гимнастический союз осуществляет большую работу по развитию всех видов гимнастики на континенте, и это дает высокие результаты. В Азии проводится все больше и больше международных соревнований, в том числе и в Узбекистане, повышающих мастерство спортсменов из разных стран. 2012 год является знаменательным для узбекской гимнастики.

С каждым годом растет спортивная слава Узбекистана. Об этом свидетельствуют победы представителей нашей страны на Олимпийских и Азиатских играх, чемпионатах мира, других международных турнирах. Мы гордимся их многочисленными золотыми, серебряными и бронзовыми медалями, демонстрирующими высокий потенциал узбекского спорта.

Все эти яркие достижения - прямой результат того, что важнейшим приоритетом политики главы нашего государства является забота о воспитании физически здорового и духовно зрелого молодого поколения. Ведь, как отметил Президент Ислам Каримов, только та страна, которая определила воспитание гармонично развитого поколения своей самой великой, самой священной целью, способна занять достойное место в международном сообществе.

Огромное значение в направленной на это масштабной работе, проводимой в стране, имеет развитие спорта. Современные спортивные сооружения построены сегодня в каждом, даже самом отдаленном кишлаке. Действуют многочисленные центры и секции по разным видам спорта, спортивные комплексы и залы, которые по своему оснащению не уступают лучшим зарубежным спортивным аренам. В Узбекистане сформирована не имеющая аналогов в мире трехступенчатая система массового привлечения детей и молодежи к активным занятиям спортом. Ее звеньями являются регулярно проводимые республиканские соревнования школьников "Умид николлари", учащихся колледжей и лицеев "Баркамол авлод" и студенческая Универсиада, которые стали школой по подготовке и воспитанию выдающихся спортсменов и в то же время важнейшим фактором формирования в обществе здорового образа жизни.

Очень большую роль в выполнении этой задачи играют все виды гимнастики, занятия которой формируют не только физическую красоту человека, но и характер, его лучшие качества, стойкость, волю, стремление к достижению поставленной цели.

Президент Азиатского гимнастического союза Абдулрахман Аль Шатри особо отметил большой вклад Федерации гимнастики Узбекистана в развитие всех основных направлений этого вида спорта, а также очень высокий уровень организации проведения Генеральной ассамблеи AGU в Ташкенте. Все это служит повышению качества подготовки спортсменов, тренеров и судей в странах Азии, проведению международных соревнований в соответствии с растущими требованиями времени и еще большей популяризации гимнастики в мире.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-Й СТР.

## ДОСТОЙНЫЕ НАГРАДЫ СПОРТСМЕНАМ И ТРЕНЕРАМ – УЧАСТНИКАМ ОЛИМПИЙСКИХ И ПАРАЛИМПИЙСКИХ ИГР В ЛОНДОНЕ

**Окончание.**  
**Начало на 1-й стр.**



кенте получили Ришод Собиров и Аббос Атоев, удостоенные автомобилей "Ласетти" и денежного вознаграждения.

Серебряный медалист XIV Паралимпийских игр в Лондоне в борьбе дзюдо Шариф Халилов награжден автомобилем "Ласетти" и денежной премией. Ему также выделена в собственность трехкомнатная квартира в Бухаре, где он проживает. Денежными премиями награждены спортсмены, попавшие в восьмерку лучших. Среди них боксер Жасурбек Латипов, Фазлидин Гапназаров, Эльшод Расулов, Уккам Рахмонов, велосипедист Сергей Лагутин, Курбан Курбанов, Ихтиер Наврузов (вольная борьба), Вадим Меньков (гребля на каноэ), Рамзиддин Саидов, Дишлод Чориев (дзюдо), Светлана Радивил, Хуснутдин Норбеков (легкая атлетика), Наталья Маматова (тэквондо WTF), Руслан Нуридинов, Иван Ефремов (тяжелая атлетика), Кирилл Панько (плавание). Соответствующие денежные премии получили также их тренеры и большая группа спортсменов-участников Олимпиады и Паралимпийских игр в Лондоне.



Выступившие от имени награжденных Ришод Собиров и Шариф Халилов горячо благодарили руководство страны за внимание и заботу, и сказали, что и вперед будут прилагать все усилия для достижения самых наивысших результатов во имя процветания узбекского спорта.

**Б.БАБАЕВ,**  
Пресс-служба Министерства по делам культуры и спорта Узбекистана.

Напомним, что ранее трехкратный олимпийский чемпион, золотой призер Олимпийских игр Артур Таймазов получил высококлассный автомобиль "Шевроле-Малибу", соответствующие денежные вознаграждения, а теперь ему выделена в собственность пятикомнатная квартира в Ташкенте. На состоявшейся церемонии сертификаты о получении в собственность трехкомнатных квартир в Таш-

**Окончание.**  
**Начало на 1-й стр.**

Федерация гимнастики Узбекистана, созданная в 2005 году, проводит всестороннюю работу по популяризации в нашей стране всех основных видов этого спорта - женской и мужской спортивной гимнастики, худож-

ственной гимнастики, гимнастических трамплина и акробатики, а также гимнастики для всех. Благодаря большой поддержке государства эта деятельность приобрела поистине общенациональные масштабы. Регулярно проводятся региональные и республиканские соревнования, способствующие выявлению новых талантливых спортсменов. Во всех областях страны созданы центры для занятий гимнастикой, полностью отвечающие международным требованиям, где ежедневно занимаются тысячи детей. Наиболее перспективные и одаренные из них пополняют состав юношеских и национальных сборных команд по гимнастике. Проведена очень большая работа по оснащению современным гимнастическим инвентарем не только спортивных комплексов и специализированных спортивных школ, но и спортзалов в общеобразовательных школах.

В 2007 году была открыта Республикаанская школа высшего спортивного мастерства по гимнастике, в 2011 году - Республикаанская специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва по художественной гимнастике. С 2009 года сборные Узбекистана по всем видам гимнастики имеют возможность тренироваться и проводить крупные международные соревнования во Дворце гимнастики, который является центром олимпийской подготовки спортсменов.

Большое внимание уделяется повышению квалификации тренеров с учетом мирового опыта. Изучение и внедрение перспективных научных и медицинских новшеств в процесс подготовки спортсменов, а также в разработку и производство спортивного оборудования - все это при-

гулярно организуются семинары для тренеров и судей в Ташкенте и областях с привлечением как международных, так и местных специалистов. Все это способствует повышению уровня подготовки спортсменов, в первую очередь в регионах страны. Так, на сегодняшний день состав национальной сборной по художественной гимнастике на 70 процентов состоит из спортсменок из региональных гимнастических школ.

В своем выступлении Президент Международной федерации гимнастики Бруно Гранди выразил благодарность за большой энтузиазм, с которым осуществляется свое важную деятельность Федерации гимнастики Узбекистана, что способствует развитию гимнастики во всем мире. На недавно прошедших в Лондоне Олимпийских играх гимнасты стран Азии показали высокие результаты. В государствах региона у этого прекрасного вида спорта есть огромный потенциал. Необходимо стремиться к новым, еще более выдающимся победам, и для этого нужны новые идеи, направленные на дальнейшее развитие гимнастики. Их выработка является главной целью нынешней встречи в Ташкенте.

Результатом применяемого в Узбекистане системного подхода к развитию гимнастики является растущее мастерство наших гимнастов, которые все более широко представляют Родину на международных соревнованиях самого высокого уровня. К примеру, на летних Олимпийских играх в Пекине в 2008 году Антон Фокин в упражнениях на брусьях и Екатерина Хилько в прыжках на батуте завоевали бронзовые медали. На Азиатских играх 2010 года, также проходивших в Китае, наши

спортсмены в разных видах гимнастики завоевали уже две серебряные и три бронзовые медали, в том числе серебро взяла сборная страны по художественной гимнастике. Достойно выступила на летних Олимпийских играх в этом году в Лондоне на соревнованиях по художественной гимнастике Ульяна

наша команда "Узметкомбинат" была признана лучшей. В 2009 году на первом чемпионате мира по гимнастике для всех сборная Узбекистана была удостоена серебряной медали, а на чемпионате Азии в 2010 году - завоевала золото. В результате на 14-й Всемирной гимнастрade в Швейцарии в прошлом году Узбекистан представили сразу две команды, что свидетельствует об эффективности работы по развитию в стране

## ГЛАВНАЯ ЦЕЛЬ СПОРТА – СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ ЛИЧНОСТИ ЧЕЛОВЕКА

**В Ташкенте состоялась Генеральная ассамблея Азиатского гимнастического союза**

Трофимова. К слову, по результатам международного опроса она признана одной из самых красивых гимнастов планеты. Спортсмены Узбекистана регулярно занимают призовое место на чемпионатах мира и Азии, многочисленных международных соревнованиях по разным видам гимнастики.

Надо отметить, что особое значение придается в нашей стране художественной гимнастике, занятия которой так важны для девочек - будущих матерей, способствуют их физическому и эстетическому воспитанию, формированию внутренней, духовной красоты. Ярким подтверждением признания больших достижений Узбекистана в развитии этого вида спорта стало то, что четыре раза - в 2004, 2005, 2011 и 2012 годах - в Ташкенте проводились этапы Кубка мира, а в 2010 году - чемпионат Азии среди юниоров по художественной гимнастике.

Вместе с тем главная задача спорта - не только спортивные успехи, а в первую очередь формирование здорового образа жизни и во многом за счет этого повышение качества здоровья населения, прежде всего детей и молодежи. Полнее всего эти задачи отвечает гимнастика. Потому все большее развитие в нашей стране получает гимнастика для всех, которая является синтезом всех направлений гимнастики и танца, одним из самых доступных видов физической активности для людей всех возрастов. В 2006 году в Ташкенте прошел первый республиканский фестиваль-гимнастрада. Уже в следующем году представители Узбекистана успешно выступили на Всемирной гимнастрade в Австрии, в 2008 году на международном турнире "Gimfest" в Португалии

Были обсуждены задачи национальных федераций гимнастики по дальнейшему развитию в Азиатском регионе всех направлений этого вида спорта, ход подготовки к очередным Азиатским играм, которые состоятся в будущем году. Рассмотрена стратегия и выработаны меры по улучшению работы в этом направлении, возможности еще более широкого сотрудничества и координации деятельности национальных федераций гимнастики для дальнейшего повышения уровня подготовки спортсменов и использования с этой целью самых передовых спортивных, научных и медицинских технологий.

Анна ИВАНОВА, корр. УЗА.

## УЗБЕКСКИЕ АЛЬПИНИСТЫ ПОДНИМУТСЯ НА ГИМАЛАЙСКИЙ ВОСЬМИТЫСЯЧНИК АНАПУРА

**В Непал прибыла команда ведущих узбекских альпинистов. Ее возглавляет известный покоритель горных вершин, мастер спорта международного класса Ильяс Тухватуллин.**

Как нам сообщил и.о. президента Федерации альпинизма и скалолазания, заслуженный тренер Узбекистана Анатолий Шабанов, она примет участие в первом чемпионате мира по альпинизму в высотном классе. Сборной Узбекистана, наряду с другими командами, участниками чемпионата мира, предстоит покорить сложнейший гималайский восьмитысячник (8047 м).

В составе нашей экспедиции восемь сильней-

ших альпинистов. Наряду с капитаном команды И.Тухватуллиным, это Сергей Ильясов, Иван Лобанов, Григорий Юдин, Андрей Кульев, Александр Быков, Юрий Егоров и врача команды Дмитрий Серебряков. Все участники экспедиции имеют ценный опыт восхождений на семитысячники Памира, Тян-Шаня и прохождения сложных технических маршрутов в высокогорных районах мира.

[www.mcs.uz](http://www.mcs.uz)

## НАШ ТЯЖЕЛОАТЛЕТ СТАЛ БРОНЗОВЫМ ПРИЗЕРОМ ЮНОШЕСКОГО ЧЕМПИОНАТА МИРА

**Член сборной Узбекистана Рузимурад Асланов стал бронзовым призером юношеского чемпионата мира в Кошице (Словакия).**

В соревнованиях в весовой категории до 50 кг Асланов в

толчке поднял 88 кг, в рывке - 108 кг, в троеборье - 194 кг.

[www.mcs.uz](http://www.mcs.uz)

## УЗБЕКСКИЕ ДЗЮДОИСТЫ – НА ВТОРОМ МЕСТЕ

**В столичном спортивном комплексе "Узбекистон" завершилось соревнование по дзюдо на Кубок мира среди мужчин и женщин.**

Основной состав сборной Узбекистана по дзюдо готовится к турниру серии "Гран-при", который состоится в октябре нынешнего года в Объединенных Арабских Эмиратах, поэтому часть страны на прошлый в Ташкенте соревнований Кубка мира в основном занимали молодые спортсмены. В соревнованиях среди мужчин члены сборной Узбекистана завоевали одну золотую, 4 серебряные и 8 бронзовых медалей и заняли второе место в общекомандном зачете.

В поединке среди атлетов в весовой категории до 73 килограммов на высшую ступень пьедестала поднялся Мирали Шарипов из Узбекистана. Уткир Курбанов, Дибрек Урзобаев, Хамиджон Муминов и Арсен Бабаян завоевали серебряные медали. Азабек Кургонов, Улугбек Норкилов, Шукрат Арсланов, Эркин Данияров, Сойб Курбанов, Фахриддин Шарипов, Болтабай Болтаев и Одилjon Туленидов завоевали бронзовые медали.

Также золотые медали соревнования Кубка мира завоевали Наохиса Такато, Кейта Нагахами, Юя Йошида, Дайсуке Кобаяши, Такеши Ожитани из Японии, Абдулла Абдулхалилов из России.

Среди женщин серебряную медаль завоевала наша соотечественница Виктория Оздаева, а в турнире сильнейших вошли Нодира Гулова, Дилдора Убайдуллаева и Шохиста Сафарова.

Золотой медалью удостоены Шира Ришони, Ярден Герби, Лиор Уильдан из Израиля, Марина Слутская из Беларуси, Жанна Станкевич из Армении, Александра Подрядова и Анар Сейтимова из Казахстана.

Фото Сарвара УРМАНОВА (УЗА).

В результате огромного внимания, уделяемого под руководством Президента Ислама Каримова развитию спорта, введению современных спортивных комплексов, созданию необходимых условий для занятия спортом, в нашей стране на высоком организационном уровне проводятся международные соревнования, чемпионаты континента и мира. Предоставление Международной федерации дзюдо Узбекистану права на проведение нынешнего Кубка мира и международного турнира серии "Гран-при", который состоится в 2013 году, является еще одним признанием спортивного потенциала нашей страны во всем мире.

Фото Сарвара УРМАНОВА (УЗА).

**На кортах Республикаанская теннисной школы олимпийского резерва завершился традиционный международный турнир "Ташкент опен - 2012".**

## ЗАВЕРШИЛСЯ ТЕННИСНЫЙ ТУРНИР

На закрытии турнира отмечалось, что наряду со многими видами спорта в стране особое внимание уделяется развитию тенниса.

В годы независимости Узбекистан накопил богатый опыт по организации престижных международных соревнований на высоком уровне. Ярким тому примером служит проведение и повышение статуса таких крупных традиционных международных турниров по теннису, как "Челленджер", "Фьючерс", "Ташкент опен".

В нынешнем турнире "Ташкент опен" в течение недели в соревнованиях одиночного и парного разряда силами мерились теннисисты почти из двадцати стран мира.

В финале одиночных соревнований Ирина-Камелия Бегу из Румынии, одержав победу над Донной Векич из Хорватии со счетом 6:4, 6:4, удостоилась главного приза.

В состязаниях парного разряда победили Паула Кания (Польша) и Полина Пекхова (Беларусь).

В закрытии международного турнира принял участие хоким города Ташкента Р.Усманов.

## РУСТАМ КАСЫМДЖАНОВ ИГРАЕТ В ЛОНДОНЕ В ТУРНИРЕ «ГРАН-ПРИ»

**Наш спортсмен, экс-чемпион мира Рустам Касымджанов приглашен для участия в крупном шахматном турнире в столице Великобритании. Здесь он играет с ведущими шахматистами мира. Среди них Веселин Топалов, Борис Гельфанд, Петер Леко, Александр Грищук, Майкл Адамс и другие.**

После третьего тура он имел на своем счету две ничьи и одно поражение. В четвертом туре узбекский шахматист сделал еще одну ничью, на этот раз с соперником из Кубы. Сегодня Рустам Касымджанов играет с китайским шахматистом, у которого очень высокий рейтинг. После четырех туров на турнире "Гран-При" с тремя очками впереди израильский гроссмейстер Борис Гельфанд.

[www.mcs.uz](http://www.mcs.uz)

## МЕЖДУНАРОДНЫЙ СЕМИНАР

**В столице начались занятия Международного сертифицированного лидерского курса (CLC) Международной ассоциации "Спорт для всех" (TAFISA). На организованной в связи с этим пресс-конференции обсуждены вопросы широкой пропаганды и популяризации среди населения физической культуры и спорта, национальных народных игр.**

Заместитель министра народного образования Узбекистана А.Холбеков, председатель общества "Польонлар миллий энциклопедияси" Н.Юсупов и другие отметили, что проводимая под руководством Президента Ислама Каримова работа по возрождению наших национальных ценностей, в частности, развитию народных игр и национальных видов спорта, дает свои высокие результаты.

На сегодняшний день членами Международной ассоциации "Спорт для всех" являются около 180 организаций из более 120 стран. Ассоциация совместно со многими престижными международными организациями проводит различные фестивали, спортивные соревнования, направленные на широкое привлечение всех слоев населения к физической культуре и спорту, формирование здорового образа жизни, пропаганду и развитие национальных ценностей народов мира.

На Всемирных играх, проводимых раз в четыре года начиная с 1992 года, мировому сообществу широким демонстрируются националь

Развитие детского спорта, более эффективное использование современных спортивных сооружений, воспитание физически здоровых, духовно богатых личностей с сильной волей являются приоритетами в нашей стране.

## ШКОЛА ЧЕМПИОНОВ



Этой цели служит и спортивный комплекс "Нефчи" Ферганского нефтеперерабатывающего завода. Более 600 детей занимаются в нем 12 видами спорта. В полностью оснащенном комплексе, построенном по современным стандартам, есть все возможности для занятий молодых спортсменов. Дети особенно активно посещают секции легкой и тяжелой атлетики, бокса, плавания, настольного тенниса, волейбола, шахмат и шашек, каратэ и футбола.

Фото Мукимджана КАДЫРОВА(УзА).

## ОЧЕРЕДНОЙ ТУРНИР ПО МИНИ-ФУТБОЛУ СРЕДИ ДИПЛОМАТОВ

Между представителями аккредитованных в нашей стране дипломатического корпуса и международных организаций состоялся очередной международный турнир по мини-футболу.

В соревнованиях, организованных Министерством иностранных дел Республики Узбекистан, приняли участие представители международных организаций и посольств почти тридцати стран из Азии, в том числе Франции, Германии, Италии, Кувейта, США, Турции, Румынии, Украины, Болгарии, Словакии, России, Латвии, Казахстана, Ирана, Бангладеш, Афганистана, Великобритании, Египта.

На открытии соревнований заместитель министра иностранных дел Республики Узбекистан К. Рашидов отметил, что в нашей стране под руководством Президента Ислама Каримова уделяется особое внимание развитию и популяризации среди населения всех видов спорта, в том числе и футбола. Почти в два раза увеличилось число участников международного турнира по мини-футболу среди представителей аккредитованных в нашей стране дипломатического корпуса и представительств международных организаций.

На нынешних соревнованиях по мини-футболу первое место заняли представители Исламской Республики Иран. Второе место заняли представители Министерства иностранных дел Республики Узбекистан, третье - команда посольства Республики Казахстан.

- Спорт и музыка, независимо от нации, языка и географического расположения, являются важнейшим фактором сближения людей, - сказал Чрезвычайный и Полномочный посол Малайзии в Республике Узбекистан Абдулазиз бин Харун. - Заслуживают внимания достигаемые в Узбекистане результаты реформ по популяризации и развитию всех видов спорта, в том числе и футбола. Регулярно проводимый футбольный турнир служит дальнейшему укреплению уз дружбы между представителями действующих в Узбекистане дипломатического корпуса и международных организаций.

## В УЗБЕКИСТАНЕ СТАРТУЕТ КУБОК АССОЦИАЦИИ МИНИ-ФУТБОЛА

С 25 по 30 сентября в спортивном комплексе "Узбекистон" состоятся матчи Кубка Ассоциации мини-футбола 2012 по футзалу. За день до старта состоявшихся прошли жеребьевка турнира, в ходе которой 12 команд-участниц были разделены на 3 группы.

Отметим, турнир Кубок Ассоциации мини-футбола Узбекистана проводится ежегодно перед началом сезона чемпионата страны. Наряду с профессиональными командами, в них принимают участие любительские коллективы. В этом году среди восьми клубов Высшей лиги в соревнованиях примут участие такие любительские команды как DHL, "East Road", УзПСБ и "Наманган".

**Результаты жеребьевки, а также календарь первого игрового дня:**  
Группа «А»  
"Чирчик-Максам"  
"Локомотив"

"Гулистан"  
"DHL"  
Группа «В»  
"Бунёдкор"  
"East Road"  
"УзПСБ"  
"Когон"

Группа «С»  
"Ардус"  
"Строитель-3"  
"Наманган"  
"Турон"

25 сентября, вторник  
10.00. "Чирчик-Максам" - DHL  
11.30. "Локомотив" - "Гулистан"  
13.00. "Бунёдкор" - "Когон"  
14.30. "East Road" - "УзПСБ"  
16.30. "Ардус" - "Турон"  
17.30. "Строитель-3" - "Наманган".

## АКМАЛЬ ХОЛМАТОВ ВОШЕЛ В КЛУБ БОМБАРДИРОВ УЗБЕКИСТАНА

Игрок ташкентского "Локомотива" Акмаль Холматов в матче с бекабадским "Металлургом" забил не только свой первый гол в стане своего нового клуба, но и стал членом клуба бомбардиров, забивших за карьеру 100 и более голов.

Холматов за свою карьеру в Узбекистане забил 7 голов в матчах Кубка Азии, чемпионата Узбекистана - 73, Кубках Узбекистана - 20.

Напомним, что Клуб бомбардиров имени Геннадия Красницкого является символическим клубом, объединяющим узбекских футбольистов, забивших за карьеру 100 и более голов. Клуб назван в честь памяти легендарного узбекского футболиста Геннадия Красницкого, которому принадлежит множество рекордов футбольного клуба "Пахтакор". Г. Красницкий начал играть за "Пахтакор" с 1958 года, провел в команде 13 сезонов. Им сыграно более 400 матчей в чемпионатах страны, розыгрышах Кубков и на международном уровне, забито более 200 голов.

## ЧЕМПИОНАТ АЗИИ (U-16)

## ЮНОШЕСКАЯ СБОРНАЯ УЗБЕКИСТАНА ОБЫГРАЛА ИНДИЮ

Юношеская сборная Узбекистана (U-16) начала с победы финальную часть чемпионата Азии в Иране. В 1-туре группового этапа соревнований, команда Дилшода Нуралиева обыграла сборную Индии со счетом 3:2.

23 сентября в ходе проходящего в Иране юношеского чемпионата Азии, в группах "C" и "D" стартовали матчи 1-тура. Сборная Узбекистана вышла на поле тегеранского стадиона "Рохи Охан" против команды Индии и обыграла со счетом 3:2. Надо отметить, что команды уже встречались в рамках отборочного раунда, и тогда матч завершился соударением победой сборной Узбекистана - 9:0. Нападающий Шохжон Аббосов оформил в том поединке пятерку, другой игрок линии атаки Мухиддин Адылов стал автором хет-трика, а еще один гол на свой счет записал защитник Ибрагим Абдуллаев. И вот спустя год, Адылов и Абдуллаев вновь поразили ворота индийской сборной, но победа ужеилась не так просто, как в ходе отборочного раунда.

Уже на первой минуте матча у подопечных Нуралиева возникла хорошая возможность для взятия ворот соперника, но сделать это им удалось семью минутами позже. После точной передачи со стандарта самым активным игроком индийской сборной Раю Уттама выпрыгнул выше всех в штрафной площади сборной Узбекистана и головой переправил мяч в сетку ворот Эшбуатеева - 1:1.

Спустя всего 5 минут после гола индийской команды, сборная Узбекистана вновь повела в счете. Прорываясь в штрафную площадь соперника Мухиддин Адылов был грубо остановлен защитниками, за что арбитр матча без каких-либо колебаний назначил пенальти. Впоследствии 11 метровый был точно пробит Ибрагимом Абдуллаевым и счет в матче изменился - 2:1.

Гол Абдуллаева увеличил темп матча и стороны перешли демонстрировать открытый футбол. При

этом отличиться могли как одни, так и другие. На 68 минуте встречи англичанин Колым Тола выпустил на поле вместо Айзека Ван-малсавмы нападающего Равата Раджу. Спустя 3 минуты после своего появления Раджа доказал, что выбор тренера в его пользу был правильным. Сыграв в "стенку" с партнером по команде Раджу выполнил навесную передачу на Раю Уттама, а тот в свою очередь, вновь здорово сыграл головой и оформил дубль - 2:2.

Сравняв счет во второй раз, сборная Индии начала действовать с большей осторожностью, но сохранить столь желаемое очко ей все же не удалось. Красивая атака, начатая на 80 минуте Улугбеком

Давлатовым, привела к третьему и вместе с тем победному голу сборной Узбекистана. Его автором стал Илхом Абдулганиев, кстати, вышедший на поле во втором тайме. Получив точную передачу от партнера Абдулганиев забил победный гол в ворота соперника головой - 3:2. Таким образом, выбор Нуралиева также как и выбор его коллеги в случае соударения Равата Раджу оказался верным.

Свой очередной матч сборная Узбекистана проведет 25 сентября. Ее соперником во втором туре группового этапа выступит сборная Китая.

Группа «D»  
1-тур. 23 сентября  
УЗБЕКИСТАН - ИНДИЯ - 3:2.  
Судья: Чая Махаплан (Таиланд).  
Голы: М.Адылов (8), И.Абдуллаев (52), И.Абдулганиев (80) - Раю Уттам (47, 71).

Предупреждения: Равшанбек Хурсанов (90+3) - Даниэль Лаллимпур (72). УЗБЕКИСТАН - Ш.Эшбуатеев, Дж.Болтбаев, И.Исмаилов (О.Эркинов, 87), А.Камилов, Р.Хурсанов, А.Мирзаев (И.Абдулганиев, 48), И.Абдуллаев (У.Давлатов, 64), И.Абдуллаев, Д.Хамдамов, О.Шукров, М.Адылов.

Голы: С.Хамидов (8, 20), Д.Ирисметов (60) - С.Бердьев (74).  
Молодежь - 4:2 (Д.Исаев, 34, 38, 39, А.Алиев, 55 - С.Бердьев, 54, Д.Туратов, 90).  
Лучшие игроки: С.Хамидов - О.Зотов.

Голы: Т.Мирзаев (88) - В.Шишлов (90+2).  
Молодежь - 0:2 (Ф.Сайфиеv, 10, С.Бариков, 61).  
Лучшие игроки: А.Власичев - В.Шишлов.

Голы: С.Хамидов (8, 20), Д.Ирисметов (60) - С.Бердьев (74).  
Молодежь - 4:2 (Д.Исаев, 34, 38, 39, А.Алиев, 55 - С.Бердьев, 54, Д.Туратов, 90).  
Лучшие игроки: С.Хамидов - О.Зотов.

Голы: С.Хамидов (8, 20), Д.Ирисметов (60) - С.Бердьев (74).  
Молодежь - 4:2 (Д.Исаев, 34, 38, 39, А.Алиев, 55 - С.Бердьев, 54, Д.Туратов, 90).  
Лучшие игроки: С.Хамидов - О.Зотов.

Голы: С.Хамидов (8, 20), Д.Ирисметов (60) - С.Бердьев (74).  
Молодежь - 4:2 (Д.Исаев, 34, 38, 39, А.Алиев, 55 - С.Бердьев, 54, Д.Туратов, 90).  
Лучшие игроки: С.Хамидов - О.Зотов.

Голы: С.Хамидов (8, 20), Д.Ирисметов (60) - С.Бердьев (74).  
Молодежь - 4:2 (Д.Исаев, 34, 38, 39, А.Алиев, 55 - С.Бердьев, 54, Д.Туратов, 90).  
Лучшие игроки: С.Хамидов - О.Зотов.

Голы: С.Хамидов (8, 20), Д.Ирисметов (60) - С.Бердьев (74).  
Молодежь - 4:2 (Д.Исаев, 34, 38, 39, А.Алиев, 55 - С.Бердьев, 54, Д.Туратов, 90).  
Лучшие игроки: С.Хамидов - О.Зотов.

Голы: С.Хамидов (8, 20), Д.Ирисметов (60) - С.Бердьев (74).  
Молодежь - 4:2 (Д.Исаев, 34, 38, 39, А.Алиев, 55 - С.Бердьев, 54, Д.Туратов, 90).  
Лучшие игроки: С.Хамидов - О.Зотов.

Голы: С.Хамидов (8, 20), Д.Ирисметов (60) - С.Бердьев (74).  
Молодежь - 4:2 (Д.Исаев, 34, 38, 39, А.Алиев, 55 - С.Бердьев, 54, Д.Туратов, 90).  
Лучшие игроки: С.Хамидов - О.Зотов.

Голы: С.Хамидов (8, 20), Д.Ирисметов (60) - С.Бердьев (74).  
Молодежь - 4:2 (Д.Исаев, 34, 38, 39, А.Алиев, 55 - С.Бердьев, 54, Д.Туратов, 90).  
Лучшие игроки: С.Хамидов - О.Зотов.

Голы: С.Хамидов (8, 20), Д.Ирисметов (60) - С.Бердьев (74).  
Молодежь - 4:2 (Д.Исаев, 34, 38, 39, А.Алиев, 55 - С.Бердьев, 54, Д.Туратов, 90).  
Лучшие игроки: С.Хамидов - О.Зотов.

Голы: С.Хамидов (8, 20), Д.Ирисметов (60) - С.Бердьев (74).  
Молодежь - 4:2 (Д.Исаев, 34, 38, 39, А.Алиев, 55 - С.Бердьев, 54, Д.Туратов, 90).  
Лучшие игроки: С.Хамидов - О.Зотов.

Голы: С.Хамидов (8, 20), Д.Ирисметов (60) - С.Бердьев (74).  
Молодежь - 4:2 (Д.Исаев, 34, 38, 39, А.Алиев, 55 - С.Бердьев, 54, Д.Туратов, 90).  
Лучшие игроки: С.Хамидов - О.Зотов.

Голы: С.Хамидов (8, 20), Д.Ирисметов (60) - С.Бердьев (74).  
Молодежь - 4:2 (Д.Исаев, 34, 38, 39, А.Алиев, 55 - С.Бердьев, 54, Д.Туратов, 90).  
Лучшие игроки: С.Хамидов - О.Зотов.

Голы: С.Хамидов (8, 20), Д.Ирисметов (60) - С.Бердьев (74).  
Молодежь - 4:2 (Д.Исаев, 34, 38, 39, А.Алиев, 55 - С.Бердьев, 54, Д.Туратов, 90).  
Лучшие игроки: С.Хамидов - О.Зотов.

Голы: С.Хамидов (8, 20), Д.Ирисметов (60) - С.Бердьев (74).  
Молодежь - 4:2 (Д.Исаев, 34, 38, 39, А.Алиев, 55 - С.Бердьев, 54, Д.Туратов, 90).  
Лучшие игроки: С.Хамидов - О.Зотов.

Голы: С.Хамидов (8, 20), Д.Ирисметов (60) - С.Бердьев (74).  
Молодежь - 4:2 (Д.Исаев, 34, 38, 39, А.Алиев, 55 - С.Бердьев, 54, Д.Туратов, 90).  
Лучшие игроки: С.Хамидов - О.Зотов.

Голы: С.Хамидов (8, 20), Д.Ирисметов (60) - С.Бердьев (74).  
Молодежь - 4:2 (Д.Исаев, 34, 38, 39, А.Алиев, 55 - С.Бердьев, 54, Д.Туратов, 90).  
Лучшие игроки: С.Хамидов - О.Зотов.

Голы: С.Хамидов (8, 20), Д.Ирисметов (60) - С.Бердьев (74).  
Молодежь - 4:2 (Д.Исаев, 34, 38, 39, А.Алиев, 55 - С.Бердьев, 54, Д.Туратов, 90).  
Лучшие игроки: С.Хамидов - О.Зотов.

Голы: С.Хамидов (8, 20), Д.Ирисметов (60) - С.Бердьев (74).  
Молодежь - 4:2 (Д.Исаев, 34, 38, 39, А.Алиев, 55 - С.Бердьев, 54, Д.Туратов, 90).  
Лучшие игроки: С.Хамидов - О.Зотов.

Голы: С.Хамидов (8, 20), Д.Ирисметов (60) - С.Бердьев (74).  
Молодежь - 4:2 (Д.Исаев, 34, 38, 39, А.Алиев, 55 - С.Бердьев, 54, Д.Туратов, 90).  
Лучшие игроки: С.Хамидов - О.Зотов.

Голы: С.Хамидов (8, 20), Д.Ирисметов (60) - С.Бердьев (74).  
Молодежь - 4:2 (Д.Исаев, 34, 38, 39, А.Алиев, 55 - С.Бердьев, 54, Д.Туратов, 90).  
Лучшие игроки: С.Хамидов - О.Зотов.

Голы: С.Хамидов (

## РАДВАНЬСКАЯ ДОБЫЛА ПУТЕВКУ В СТАМБУЛ

Представительница Польши Агнешка Радваньская стала четвертой теннисисткой, обеспечившей себе участие в итоговом турнире WTA, который состоится в Стамбуле, сообщает официальный сайт организации.

Напомним, ранее путевки на итоговый чемпионат гарантировали себе россиянка Мария Шарапова, белоруска Виктория Азаренко и американка Серена Уильямс.

В текущем сезоне, Радваньская завоевала три титула и дошла до финала Уимблдона, и сейчас занимает третье место в рейтинге WTA.

## ТЕННИС

### НАДАЛЬ ПОМОЖЕТ ИСПАНИИ В ФИНАЛЕ КУБКА ДЭВИСА

Испанский теннисист Рафаэль Надаль может помочь своей команде в финальном матче Кубка Дэвиса, сообщает "World Tennis". Речь идет об участии в парной встрече вместе с Марком Лопесом.

Надаль не выходил на корт после поражения от Лукаша Росола на ранней стадии Уимблдона. Этот "простой" стоил ему двух строчек в рейтинге ATP: теперь испанец занимает четвертое место.

Финальный матч Кубка Дэвиса Испания - Чехия пройдет с 16 по 18 ноября.

## БОКС

### КЛИЧКО-СТАРШИЙ НЕ СОБИРАЕТСЯ ЗАВЕРШАТЬ КАРЬЕРУ



Украинский боксер Виталий Кличко опроверг информацию о завершении профессиональной карьеры.

- Сейчас о завершении моей карьеры в спорте речь пока не идет, - написал боксер на своей странице в социальной сети. - Извините, если недостаточно акцентировал на этом внимание на пресс-конференции в Донецке, которую цитируют в СМИ. Нахожусь в предвыборном туре по Украине. И приехал в Донецкую область точно не для того, чтобы завершить спортивную карьеру. Уже немного устал от вопроса: когда же это произойдет? Неоднократно говорил, что когда приму такое решение, обязательно сообщу об этом на отдельной пресс-конференции.

Напомним, что в понедельник в ряде украинских СМИ появилась информация о том, что чемпион мира в супертяжелом весе по версии WBC решил прекратить свои выступления.

## ЧАВЕС ПРОВАЛИЛ ДОПИНГ-ТЕСТ

Бывший чемпион мира в среднем весе по версии WBC мексиканец Хулио Сезар Чавес-младший рискует лишиться гонорара в размере 3 миллионов долларов за проигранный бой с аргентинцем Серхио Мартинесом, после того как в его допинг-пробе были обнаружены следы марихуаны.

В настоящий момент спортивная комиссия штата Невада ждет объяснений от боксера, а также результатов предбоевых допинг-тестов всех спортсменов, выходивших на ринг в тот вечер.

Отметим, что Чавес не впервые попался на употреблении запрещенных препаратов: в ноябре 2009 года он был уличен в использовании входящего в список ВADA диуретика и дисквалифицирован на семь месяцев.

## «ФОРМУЛА-1»

### ФЕТТЕЛЬ ДОВОЛЕН УИК-ЭНДОМ В СИНГАПУРЕ

Пилот "Ред Булла" Себастьян Феттель, победивший на "Гран-при Сингапура", рассказал об удачных решениях во время гонки.

- Мы были достаточно быстры, в особенности на третьем секторе, и мне удавалось контролировать отставание от Льюиса Хэмилтона, - цитирует пилота официальный сайт "Формулы-1". - В конце первого отрезка дистанции я не мог держать необходимый темп и раньше запланированного поехал в боксы. В итоге решение оказалось верным, я смог сократить отставание от Хэмилтона, так как на мягкой резине управлять было гораздо легче. Потом у него возникли проблемы, которые вынудили остановиться, так что сложно сказать, чем бы закончилась гонка, если бы не этот инцидент. Должен сказать, что для нас это был действительно удачный гоночный уик-энд.

За шесть этапов до финиша чемпионата Феттель отстает от лидирующего Фернандо Алонсо из "Феррари" на 29 очков.

## БАСКЕТБОЛ

### БРАЙАНТ ХОЧЕТ ПОМЕНЯТЬСЯ МЕСТАМИ С МЕССИ

Задачник баскетбольного "Лос-Анджелес Лейкерс" Коби Брайант сказал, что хотел бы сыграть за футбольную "Бар-



Агнешка РАДВАНЬСКАЯ

селону" на позиции Лионеля Месси.

- Было бы здорово поменяться с Месси местами, - приводят слова Брайанта «Goal.com». - Если я в течение недели буду играть в "Барселоне", а Месси - в "Лейкерс", это будет забавно.

Брайант является болельщиком "Барселоны" и даже принимал участие в тренировках сине-гранатовых.

## МАРТИН МОЖЕТ ОКАЗАТЬСЯ В «БОСТОНЕ»

"Бостон" может пополниться форвардом Кеннионом Мартином, являющимся свободным агентом, сообщает "Sulia.com". Напомним, что ранее интерес к баскетболисту проявлял "Нью-Йорк", "Лейкерс" и "Бруклин".

В прошлом сезоне 34-летний баскетболист провел за "Клипперс" 42 матча, ни разу не выйдя в стартовом составе. Его средняя результативность составила 5,2 очка при 4,3 подбора за встречу.

## ВЕЛОСПОРТ

## ЖИЛЬБЕР СТАЛ ЧЕМПИОНОМ МИРА

Бельгийский велогонщик Филипп Жильбер стал чемпионом мира в групповой гонке на 261 км., оторвавшись от конкурентов на последних километрах.

"Серебро" завоевал норвежец Эвальд Боассон Хаген, "бронзу" - испанец Александро Вальверде.

## Чемпионат мира. Лимбург (Голландия)

**Мужчины. Групповая гонка. 261 км.**

1. Филипп Жильбер (Бельгия) - 6:10.41
2. Эдвалдьд Боассон Хаген (Норвегия) + 0,04
3. Александро Вальверде (Испания) + 0,05.

## БИАТЛОН

## РЕША ВЫГНАЛИ ИЗ ПОЛИЦИИ

Олимпийский чемпион Турина в эстафете немец Михаэль Реш, принявший решение со следующего сезона выступать под флагом Бельгии, лишился работы в федеральной полиции Германии, сообщает "Sport1.de".

Все документы на увольнение будут готовы уже к понедельнику. При этом, как стало известно изданию, 29-летний Реш сможет продолжить карьеру в немецкой полиции позже.

Ранее атлет отмечал, что намерен сменить спортивное гражданство из-за проблем с попаданием в основной состав национальной команды.

ГРАЙС И ГЕССНЕР РИСКУЮТ НЕ ПОЕХАТЬ  
НА ПЕРВЫЙ ЭТАП КУБКА МИРА

Главный тренер сборной Германии Уве Миоссиган не назвал трехкратного олимпийского чемпиона Михаэля Грайса и двукратной чемпионки мира Мириам Гесснер в числе биатлонистов, гарантировавших себе поездку на стартовый этап Кубка мира в шведском Эстерсунде.

Среди счастливчиков оказались Андреа Хенкель, Тина Бахманн, Арнд Пайффер и Андреас Бирнбахер. Также старший тренер женской команды Рикко Гросс отметил, что хорошие шансы на поездку в Остерсунд имеет 31-летняя дебютантка биатлонной сборной, двукратная олимпийская чемпионка в лыжных гонках Эви Захенбахер-Штеле.

## ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ГИМНАСТИКА

КАНАЕВА НЕ СОБИРАЕТСЯ  
ЗАВЕРШАТЬ КАРЬЕРУ

Евгения КАНАЕВА



Двукратная олимпийская чемпионка Евгения Канаева заявила, что в ближайшее время не собирается завершать карьеру, но пока не решила, будет ли готовиться к Играм в Рио-де-Жанейро.

- В ближайшее время не собираюсь уходить, - приводят слова Канаевой РИА Новости. - Хотя очень тяжело держаться на высоком уровне так долго. В гимнастике только Алина Каабаева с Ирией Чащиной сумели

совершить подобное. Сейчас я просто взяла перерыв, отдохнула после Олимпиады. Как долго это продлится, пока не знаю. Вспомните ситуацию с Каабаевой, которая сначала закончила, потом вернулась. Пока не думаю о Рио. Я ведь даже перед Лондоном сомневалась, поеду ли. Надо уметь уходить вовремя. И красиво.

## БЛОХИН ПРЕТЕНДУЕТ НА МЕСТО СЕМИНА

Главный тренер сборной Украины Олег Блохин является главным кандидатом на пост наставника киевского "Динамо". Президент украинского клуба Игорь Суркис пока отрицает эту информацию и обещает назвать фамилию нового тренера в ближайшее время.

Напомним, что ранее с поста главного тренера киевского "Динамо" был уволен российский специалист Юрий Семин. Временно на эту должность назначен тренер молодежной команды Александр Кацкевич.

### «БАРСА» НАЦЕЛИЛАСЬ НА АВСТРИЙСКОГО ЗАЩИТНИКА

"Барселона" изучает возможность приобретения в ближайшее трансферное окно защитника швейцарского "Базеля" Александра Драговича.

Сумма трансфера за игрока сборной Австрии может составить около 8 миллионов евро. В минувшем сезоне 21-летний защитник провел за "Базель" 17 матчей во всех турнирах.

### ФЕРДИНАНД ВЕРНУТ В СБОРНУЮ АНГЛИИ

Задачник "Манчестер Юнайтед" Рио Фердинанд, по решению главного тренера сборной Англии Роя Ходжсона пропустивший чемпионат Европы, может вернуться в национальную команду, сообщает "The Guardian".

Считается, что Ходжсон не взял Фердинанда на Евро из-за конфликта на почве расизма между его братом Антоном Фердинандом, выступающим за "Куинз Парк Рейнджерс" и капитаном "Челси" Джоном Терри. Ранее защитник "синих" объявил о завершении карьеры в сборной Англии.

Отметим, что на счету 33-летнего ветерана "МЮ" 81 матч за сборную.

### КУАРЕЖМА ЗАИНТЕРЕСОВАЛ «ЛИВЕРПУЛЬ»



Португальский полузащитник "Бешихташа" Рикардо Куарежма может оказаться в "Ливерпуле" по завершении нынешнего сезона, сообщает "Metro".

Контракт 28-летнего игрока истекает следующим летом. Руководство "Бешихташа" в межсезонье пыталось расстаться с полузащитником из-за его высокой зарплаты. Футболист даже был отстранен от тренировок с основной командой.

В минувшем сезоне чемпионата Турции Куарежма провел 19 матчей и забил пять мячей.

### ДИ МАРИЯ УВЕРЕН, ЧТО МОУРИНЬЮ ДОВОЛЕН «РЕАЛОМ»

Полузащитник "Реала" Анхель Ди Мария после победы над "Райо Вальекано" в матче пятого тура чемпионата Испании (2:0) остался доволен игрой команды.

- "Реал" проделал неплохую работу, - приводят слова Ди Марии AS. - Мы были обязаны перестать терять очки, чтобы постепенно вернуться на свое место. Наконец, сделали правильный шаг. Жозе Моуринью должен быть доволен нашим выступлением - как игрок, так и результатом. Сейчас самое главное - продолжить победную поступь.

## УХОД ТЕРРИ ИЗ СБОРНОЙ НЕ СВЯЗАН С РАСИСТСКИМ СКАНДАЛОМ

Генеральный секретарь Футбольной ассоциации Англии (ФА) Алекс Хорн заверил, что защитник "Челси" Джон Терри завершил выступления за сборную Англии не из-за скандала на почве расизма.

- Это его личное решение, - приводят слова Хорна "Reuters". - Не вижу, как разбирательство ФА могло повлиять на это. Эти процессы не имеют ничего общего.

Напомним, ФА решила провести проверку относительно высказываний расистского характера со стороны Терри в адрес защитника "Куинз Парк Рейнджерс" Антона Фердинанда. Инцидент произошел во время матча премьер-лиги между "Челси" и "КПР" 23 октября 2011 года. Поскольку 31-летний капитан "Челси" своей вины не признал, было назначено судебное слушание. В середине июля суд признал защитника "Челси" невиновным, а 27 июля ФА открыла собственное дисциплинарное дело в отношении Терри. В феврале

текущего года ФА приняла решение лишить защитника капитанской повязки в национальной команде, но сделала это без согласования с тогданием главным тренером английской сборной Фабио Капелло. Итальянец в знак протеста покинул отставку.

## FIFA УТВЕРДИЛА БРОНЕОСЦА В КАЧЕСТВЕ ТАЛИСМАНА ЧМ-2014

Официальным талисманом чемпионата мира-2014, который пройдет в Бразилии, станет броненосец. Изображение уже официально утверждено FIFA, сообщает официальный сайт турнира.

Отметим, что инициатором избрания броненосца талисманом турнира выступила одна из природоохранных организаций

Бразилии. Эти животные находятся на грани вымирания и занесены в «Красную книгу».

### СИТУАЦИЯ С ДЕНИСОВЫМ И КЕРЖАКОВЫМ НЕ СМУТИЛА КАПЕЛЛО

Игроки "Зенита" Игорь Денисов и Александр Кержаков, сосланные в дубль, будут вызваны в сборную России для подготовки к матчам отборочного этапа чемпионата мира-2014 с Португалией и Азербайджаном, сообщает "bobsoccer.ru".

Сборная начнет подготовку к этим играм 8 октября. Матчи пройдут 12 и 16 октября.

Напомним, что Денисов, потребовавший от руководства "Зенита" повышения зарплаты, является капитаном национальной команды.

### ШИРЕРА «СВАТАЮТ» В «БЛЭКБЕРН»

Бывший нападающий сборной Англии Аллан Ширер предстоит на должность главного тренера «Блэкбера». Нынешний наставник английского клуба Стив Кин в ближайшее время может быть уволен со своего поста.

В данный момент «Блэкбэрн» занимает второе место в Чемпионшипе, имея в своем активе 14 очков после семи матчей.